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Pucynok 1 — I'paduk 3aBUCUMOCTH BEIMUYUHBI PACUETHON YJEIbHOM XapaKTEPUCTUKH PacXo/ia TErIOBOM
DHEPrYHU Ha OTOIUIEHUE Y BEHTWJISALMIO 34aHUSI OT MPUBEICHHOIO CONPOTHUBIIEHUS TEMJIONEPENAYE OKOH
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Pucynoxk 2 — I'padmk 3aBUCUMOCTH BEJTMYMHBI PACUETHON YIEIHHON XapaKTePUCTHUKHU pacxoaa TEIJIOBOM
DHEPIUM HA OTOIUICHUE U BEHTWIALMIO 31aHUs OT IPUBEACHHOIO CONPOTUBIIEHUS TEIUIONEPENAUYE CTEH
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Pucynok 3 — I'paduk 3aBUCHMMOCTH BEJIMYMHBI PACUETHOM YIEIBHON XapaKTEpUCTHKU pacxoia TEIJIOBOMN
DHEPIrUM Ha OTOIUIEHUE W BEHTUJIALIMIO 3[aHUS OT MIPUBEACHHOIO COMPOTUBIICHUS TEIUIONEPENaYe OKOH U UX
CTOMMOCTH 32 KBaJPaTHBIN METP
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Pucynok 4 — I'paduk 3aBUCHMMOCTH BEJIMYMHBI PACUETHOM YAEIHHON XapaKTEPUCTHKU pacxoia TErIOBOMH
SHEPTUM HA OTOIUIEHWE W BEHTUJISALIMIO 3JaHUSI OT BEJIWYHUHBI IPUBEICHHOIO COMPOTHUBIICHUS TEILIONEPENAUE
CTE€H U CTOUMOCTH JONOJHUTEIIBHOIO YTETUIEHUS 5



Tabmuma 1 — OneHka 3KOHOMUYECKON 3 (PEKTUBHOCTH, OTAEIBHO ISl KKIOTO0 peaau3yeMoro

MC

ONPUATHS, HAMMPABICHHOIO HA MOBBIIICHUE YHEPreTUIECKOl YO )EKTUBHOCTHY 31aHUS

Meponpusitue 3arparsl Ha Exeronnas Cpok
peanuzaiuo, | 3KOHOMHS, pyO | OKyIaeMOCTH,
pyo JIET
I[OYTCHJICHI/IC YCpAa4YHOI0 IEPEKPLITHUA 10 64 121 12 728 51
RE[,J'-:E[J.J. = 3,68 wm?°C/Br; |
yTCHHCHHC Hap}/)KHBIX CTCH 0.
Ry = 3 M2-°C/Bt 752 355 216 380 35
Ry = 35  M2°C/Brt 1 003 140 248 200 4,0
Rper = 4 M2-°C/Bt 1253 925 267 293 4.7
Roer = 45  \2-°C/Br 1504 710 286 386 5.3
Ryer = 5 M2-°C/Br 1755 495 299 113 5,9
3ameHa OKOH Ha 3Heprod3(HeKTUBHbBIE C
COHpOTI/IBJ'IeHI/IeM Tennonepeglaqe:
Row = 073 \2.°C/Br 3 468 245 133 647 26,2
Roox = 076 \2.°C/Br 3996 289 136 828 29.5
Roox = 078 \2.5C/Br 4 453 775 140 011 39.2
Rowx = 095 \2.5c/B7 5 889 962 168 649 35 4
Montaxx ~ AUTII wu  npubopoB  yuera, 529 630 130 464 41

0a1aHCHUPOBOYHBIXKJIAIIAHOB TEPMOPETYIITOPOB
Ha MpuOOpax OTOIJICHUS
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Pucynok 6 — Ipaduk 3aBUCUMOCTH BEIUYUHBI (HAaKTUYECKOTO JIHUCKOHTHUPOBAHHOTO
CpOKa OKYyMaeMOCTH OT BEJIMYMHBI IPUBEJEHHOIO COMPOTUBRIICHHUS TEIUIONEepeiaye CTEH




